



Мне неизвестно, чтобы эта тема была хоть как-то на повестке дня.

Дмитрий ПЕСКОВ, пресс-секретарь Президента России, - вчера, отвечая на вопрос, нет ли у Владимира Путина идеи создать специальный центр по аналогии с Ельцин Центром

www.oblgazeta.ru

ПОЛНАЯ ВЕРСИЯ (ИНДЕКСЫ П3110, П2846)

ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА

Пятница, 19 февраля 2021 года

Издаётся с 8 марта 1990 года. Выходит 5 раз в неделю.

№ 30 (9060). www.oblgazeta.ru

ЛЮДИ НОМЕРА

Татьяна Мерзлякова



Уполномоченный по правам человека в Свердловской области представила 235-страничный доклад о своей деятельности в 2020 году.

Анатолий Кириллов



Директор Центра истории Свердловской области скончался на 74-м году жизни.

Денис Новожёнов



Вице-президент ЕВРАЗ отметил, что компания не только занимается развитием производства, но и многое делает для инфраструктуры городов. Яркий пример - новый Дворец единоборств, открытый в Качканаре.

«Пятилетка развития» скорректирована



Менее чем за год до истечения срока действия ключевой региональной программы «Пятилетка развития Свердловской области», которая реализуется с 2017 года, губернатор Евгений Куйвашев скорректировал ряд её финальных показателей.

ПОСЛЕДНИЕ НОВОСТИ

СРЕТЕНСКИЕ МОРОЗЫ ПРОДЕРЖАТСЯ В СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ДО КОНЦА НЕДЕЛИ

По ночам на Среднем Урале будет холодать до -32 °С, на крайнем севере - до -38 °С. Ближайшие дни будут малоснежными.

НА ЛЕТО ДЛЯ СВЕРДЛОВЧАН НАЗНАЧЕНЫ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ПОЕЗДА К ЧЁРНОМУ МОРЮ

На Свердловской железной дороге назначены дополнительные летние поезда на черноморские курорты.

ФСБ И СКР ПРОВОДЯТ ОБЫСКИ В МЭРИИ СРЕДНЕУРАЛЬСКА

В администрации Среднеуральска проходят обыски по уголовному делу по ст. 292 УК РФ («Служебный подлог»), возбуждённому ранее.

В МЭРИИ ЕКАТЕРИНБУРГА ОПРОВЕРГЛИ ИНФОРМАЦИЮ ОБ УВОЛЬНЕНИИ ГЛАВЫ КИРОВСКОГО РАЙОНА

Глава Кировского района Александр Лошаков отстранён от работы на время проведения расследования.

Несмотря на запрет суда, в Екатеринбурге продолжили снос здания ПРОМЭКТА

В Екатеринбурге продолжается снос здания бывшего Уральского областного промышленно-экономического и кооперативного техникума (ПРОМЭКТА) на улице Декабристов.

Не помог и богатый урожай: производители колбасы и курятины поднимают цены

Рудольф ГРАШИН

На днях крупные мясопереработчики страны направили в федеральные торговые сети предупреждения о повышении цен.

Так, по данным управления Федеральной службы государственной статистики по Свердловской и Курганской областям (Свердловскстат), всего за месяц, с декабря 2020 по январь 2021 года средние потребительские цены на свинину выросли в Свердловской об-

КОММЕНТАРИИ

Вера СОЛОВЬЁВА, директор Института торговли, пищевых технологий и сервиса Уральского государственного экономического университета:

Рост цен и на мясную продукцию, и на муку связан с ростом цен на зерно. Зерна в России в прошлом году выращено очень много, и его производители, на мой взгляд, увлеклись его продажей.

Константин ЮРЧЕНКО, доцент Института экономики и управления Уральского федерального университета:

Рост цен на мясную продукцию я бы связал с ростом издержек отрасли. 2020 год был сложным, и эти сложности сдерживали повышение цен, поскольку на руках у населения было мало денег.

ласти на два процента, на мясо охлаждённое и мороженное кур - более чем на 2,5 процента. Причём, по данным федерального «Центра агроаналитики», цены на свинину и мясо птицы стали стремительно расти с июня 2020 года.

доступными по цене мясными продуктами для россиян. Теперь же, учитывая снижение доходов людей из-за пандемии, они могут стать роскошью.

дачи Президента России Владимира Путина. Тогда глава государства в качестве примера необоснованного роста цен привёл факты подорожания сахара и подсолнечного масла.

группами. Но росла и цена другой сельскохозяйственной продукции, например, зерно, которое используют ещё шире: как при производстве муки и хлеба, так и при выработке кормов.

Зерном мы торгуем со всем миром, поэтому держать цены на него приходится с оглядкой. Россия стала крупнейшим мировым экспортёром пшеницы, но для внутреннего рынка от этого одни проблемы.

признался, что для него комбикорм подорожал за два года почти в два раза, и это прямо сказывается на цене мяса.

Лишь на этой неделе, с 15 февраля, заработал механизм повышенных экспортных пошлин на пшеницу, ячмень и кукурузу, которым правительство страны намерено стабилизировать цены на внутреннем рынке.

Кстати, в прошлом году Россия собрала очень хороший урожай. Сбор зерна превысил 133 миллиона тонн, пшеницы - 85 миллионов тонн, что стало вторым по величине урожаем этой культуры в постсоветский период.

AGROPUSЬ АГРОКОМПАНИЯ. Акция! «ПРОЦЕНТЫ ВПЕРЕД»\*. ПРИНИМАЕМ СБЕРЕЖЕНИЯ 15%. Сумма от 50 тыс. до 5 млн. руб. Ставка годовых до 15%.



Здание, где раньше располагался ПРОМЭКТ, построенный в конце 20-х годов XX века, начали сносить в начале января

Запрет действовал до вынесения судебного решения по существу. Рассмотрение данного вопроса было запланировано на 19 февраля.

Как отметили в ведомстве, информация о продолжении работ по сносу здания была проверена.

Сейчас в связи с продолжением работ по сносу объекта прокуратурой Октябрьского района Екатеринбурга проводится проверка исполнения федерального законодательства.